

---

## **В Иркутске несовершеннолетние пытались угнать автомобиль, но были задержаны**

21 апреля 2015 года в отдел полиции поступило сообщение о том, что во дворе одного из домов по ул. Полярная г. Иркутска возле автомобиля «ВАЗ-21063» находятся неизвестные граждане. На место был направлен экипаж патрульно-постовой службы. Сотрудники полиции задержали двоих подростков, которые пытались угнать автомобиль. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 166 УК РФ (покушение на неправомерное завладение автомобилем).

Молодые люди 16 и 17 лет были доставлены в отдел полиции. В отношении них избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2015

*Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/919626>*